

# Miért a rossz lányokat veszik el a férfiak? III.

## 4. Kapcsolatelv:

*Amikor a nő túlzottan igyekszik, a férfi általában tesztelni kezdi őt, hogy megtudja, meddig hajlandó elmenni. Elkezd "kapcsolati frizbiket" dobálni a nőnek, aztán figyel, az milyen gyorsan rohan utánuk és milyen magasra ugrik értük.*

A férfiak hozzászoktak ehhez a viselkedéshez, ezért megpróbálják ki- provokálni belőlünk. A második randin például közölhetik velünk, hogy imádják a vörösre lakozott lábukörmeiket, vagy ezt vagy azt a ruhadarabot. Azonban ha azonnal ráállunk az "ügyre", a férfiak automatikusan elkezdnek kevésbé tesztelni minket.

Hogy jobban megvilágítsam, miről is van szó. Vessünk egy röpké pillantást a férfiak szabálykönyvébe. Vigyázat, ez szigorúan titkos anyag!

Egy oldal a férfiak szabálykönyvéből

Az örjítően szexi definíciója: olyan nő, aki egyedül is működőképes, és gondoskodik saját magáról. Nem engedi, hogy átvegyem felette az irányítást. És ha nem tetszik neki valami, a szemembe mondja, hogy kívül tágasabb.

Egy ilyen nőért a férfiak képesek keményebben dolgozni. Ha amiatt kezdünk aggódni, hogy valaki mit gondol rólunk, az illető kevésbé fog tisztelni minket. Ha a másik azt látja, hogy már a startnál elértük a maximális sebességet, nagyon hamar egy egyenlőtlen kapcsolatban fogjuk találni magunkat. Ez a fajta viselkedés csak igazolja a férfiak ki nem mondott előítéleteit: "Ha levegőnek nézem, keresni fogja a kegyeimet." Így a férfi nem járul majd hozzá mással a kapcsolathoz, mint az "elismerésével". Ha szükségünk van a másik elismerésére, lehúzzhatjuk a rolót, mert mi lettünk a sebezhető fél. Tegyük életfilozófiánkká a következőt: az elismerésre nem vágyom, és nem is várom el.

Mindig lesz valaki, aki szerint nem vagyunk eléggé csinosak, tökéletesek, vagy nincs rajtunk sapka. Az igazi önbizalom viszont akkor születik meg, ha így gondolkodunk:

## 5. Kapcsolatelv:

*Ne hidd el, amit mások mondanak rólad.*

Sophia Loren így fogalmazott egyszer: "Az a szépség, hogy hogyan érzed magad belül, mivel ez tükröződik a szemedben. Nem testi adottságról van szó." Ezért lát fantasztikusnak minket egy minőségi férfi, mert így vagyunk teljesekek. És ekkor a pasi hirtelen azon kezd el gondolkodni: "Vajon mi ez a különleges varázs?"

Hogyan hat ez a hosszú távú kapcsolatokra? Amikor a férfi nem képes feltörni a kódunkat, és fogalma sincs, hogy miben vagyunk bizonytalanok, nem fog tudni felismerni minket. Már nem állunk 100 százalékgig az uralma alatt, és neki is be kell investálnia a maga 50 százalékát, hogy megnyerjen magának minket, hogy megtartsa az érdeklődésünket, és egy kölcsönös és életképes kapcsolatot alakítson ki

2. mítosz: Légy a szexuális játékszere!

Ahogy a vetkőzős magazinokból is kiderül, a férfiak imádnak zaftos dolgokról sztorizgatni. Például a pasi mindegyik nője szupermodell volt, és naponta tízszer estek egymásnak. Világos, hogy itt a képzelet túltengéséről van szó. Hogy bizonyítékot szerezzünk, vessünk egy gyors pillantást az exbarátnő fényképére. Ha tényleg naponta tízszer hóka-mókáztak, akkor annak látható jelei kell, hogy legyenek. Például a csaj haja olyan, mint a tengerimalac-alom, a bokái pedig

a füléhez vannak ragadva. És olyan nyúzott, hogy legszívesebben belediktálnánk egy sajtburgert.

A nőket nagyon megzavarhatja, ha a férfimagazinokból próbálják meg kideríteni, hogy mire vágyunk a pasik. Vegyük például a cicisnéis újságokat. Nem tudom, más hogy van ezzel, de én általában nem szoktam egy szántóföld közepén, meztelen popóval szalmakazalban üldögelni, hogy a naplementében gyönyörködjem. Lehet akár tél dereka, a leányzót akkor is úgy fotózzák le, hogy egy fáról lóg fejjel lefelé, miközben az egyik ujját szopogatja; aztán azt idézik tőle, hogy: "Imádom meztelenkedni. Olyan közel érzem magam így a természethez!" És akkor még a pornóirodalomról nem is beszéltünk.

>> Kedvencek: Túró Rudi, nyalóka és naplemente.

A legfontosabb személy az életemben: a kutyuskám.

A kedvenc sportom: meztelen kajakozás.

Amire a legbüszkébb vagyok: mindkét cipőfűzőmet megkötöm öt percen belül. <<

Természetes, hogy amikor a nők meglátják ezeket az ijesztő dolgokat, arra gondolnak: "Így kell viselkednem. Ha örületes vagyok az ágyban, és frenetikus fasírtot készítek, akkor a férfi azonnal rohan gyűrűt venni. Ugye?" Kétfelm. Amikor egy pasi hazaér egy átdolgozott nap után, a legutolsó dolog, amire vágyik, az, hogy a felesége meztelenül, copfosan és egy óriási színes nyalókával a szájában várja az előkertben, miközben a tulipánokat locsolgatja. A férj azt gondolná, hogy az asszony teljesen bekattant.

Megkérdeztem egy fickót, hogy tényleg ilyesmirel fantáziálnak-e a férfiak? A röhgéstől meg se tudott szólni. Végül azt mondta: "Ez teljesen lelohasztó. Az ilyen csajok megjátsszák magukat."

Egy okos, összeszedett férfi nem fog közös jövőt



építeni egy olyan nővel, aki nem áll két lábbal a földön. A férfiak nem veszik el a "kislány" típusú nőket, mert nem akarják úgy érezni, hogy örökre fogadtak egy gyereket. Az egyetlen oka annak, hogy a hapsik kedvelik a buta libákat, az az, hogy kihasználhatják őket - rövid távon.

Egy minőségi férfi azonban olyan sokoldalú nő választ, aki a nehéz helyzetekben is megtalálja magát. Valakit, aki képes boldogulni akkor is, ha a ház ura házon kívül van.

Ettől persze még ugyanúgy fogják a nyakukat tekergetni az alulöltözött nőszemélyek után. De azonnal rájuk is sütik, hogy "Csak rövid távra!" És ha a

férfi egyszer már besorolt valakit a "csak szex" kategóriába, akkor nem fog semmi egyebet észrevenni belőle.

## 6. Kapcsolatelv:

*A férfiak megnézik, hogyan öltözködik a nő, aztán levonják a következtetést, hogy milyen típusú kapcsolat várható.*

Egy Doug nevű férfi így fejtette ezt ki: "Sokkal vonzóbb egy nő, ha kevesebbet villant ki. Tudni szeretném, hogy mi van a ruha alatt. Egy pasi se akar az ágyban arra gondolni: 'Nem egy nagy eresztés. Ezt már mind láttam.' Azt akarjuk, hogy az évakosztium meglepetés legyen. Ez teszi ki az izgalom felét."

Amikor a nők ruhákra néznek, színeket, anyagokat és stílusokat látnak. De mit látnak a pasik? Azt, hogy vajon szellemi kihívást jelentünk-e számukra. Ezért fantáziálnak nővérekéről, a szomszéd lányról vagy állig begombolt titkárnőkről. Ha egy nő nem "teszi ki az összes árut a kirakatba", például szolid pulcsit és farmert visel, a férfi ezt így értelmezi: "Nem nyújtja tálcán elém. Dolgoznom kell, hogy megszerezsem." Amikor a nő csak egy keveset mutat meg magából, a pasi úgy érzi, hogy a szexi testtájakat látni kiváltság. És a nő árfolyama az egekbe szökik.

Evan esete a klasszikus példa arra, hogy milyen gyorsan beskatulyázzák a férfiak a nőket. A munkahelyén ismerkedett meg Blairrel, és megkérdezte tőle, hogy meginná-e vele egy italt aznap este. A nő se lyemblúzt viselt, ami csak egy picit mutatott meg a bájából. Am munka után hazarohant, hogy rendbe szedje magát, s mivel szeretett volna mély benyomást tenni Evanra, magára húzott egy kivágott pólót, amiből kilátszott a hasa a köldökpiercinggel együtt, a mellén pedig ez a felirat díszelgett: KANSAS NEM MINDENHÖL LAPOS. Evan így emlékszik: "Már az első pillanatban tudtam, hogy nem lesz belőlünk semmi."

Amikor egy pasi komoly kapcsolatot tervez, jobban szereti, ha a csupasz testfelületek csak neki vannak fenntartva. A férfiaknak jobban tetszik egy sokat sejtető blúz, mint egy hasig érő dekoltázs. Szeretik az olyan nyári ruhákat, amelyek csak halványan utalnak a test körvonalaira. Sokkal jobban izgatja őket egy hosszú szoknya, ami az egyik oldalán fel van hasítva, mint egy mikromini, ami felfedi az egész lábat. Miért? Ez olyan, mint a kukucsjáték a gyerekeknek. Sosem tudja, mikor fog kivillanni a nő lába, és ez beindítja a fantáziáját. És ha már kíváncsivá vált, és folyton rajtunk jár az esze, akkor a gondolatai a jövő felé is elkalandozhatnak ugyebár?

## 7. Kapcsolatelv:

*Amikor egy nő túl sokat mutat meg magából, a férfi azt gondolja róla, hogy más eszköze nincs is a hódításra.*

Miután a pasi így beskatulyázott egy nőt, nem sok esély van, hogy megváltoztassa a véleményét. Soha nem fogja komolyan venni, és nem fogja annyira értékesnek tartani, hogy hosszú távú kapcsolatba kezdjen vele. A férfiak olyan feleségre vágyunk, akiben minden megvan. De van egy hírem: ha a pasik elárulnák ezt nekünk, sosem tudnának lefektetni.

A média szerint szupi, ha áthívjuk egy barátnőnk, és hármában csináljuk. Király, ha pajkos iskoláslánynak öltözünk, vagy ha egy rúd körül ugrálunk fel-le parókában és tiroli fejő-lány-jelmezben. Egyes fitness-központokban vannak olyan tanfolyamok, ahol megtanítják a nőket sztriptíz táncosnő módjára mozogni. Ott aztán székekkel zsonglőröknek és négykézláb kúsznak a padlón, miközben az Ain't Too Proud To Beg (Nem vagyok annyira büszke, hogy ne könyörögjek) üvölt a magnóból.

Ez elég röhejesnek látszik a taposómalomból nézve. Nehogy már azt gondoljuk: "Aha! Szóval ha megajándékozom egy hastáncossal a Laza Csávóban, akkor boldog lesz" (Inkább vágjuk pofon magunkat.)

Ha a szexet használjuk csalinak, biztos hogy nagyon közel fogunk kerülni a pasihoz... aztán beír minket a kis fekete noteszébe. De nem lesz rizsszórás... se gyűrű... se teflon edénykészlet.

– folytatjuk –

Sherry Argov: *Miért a rossz lányokat veszik el a férfiak? – című könyvéből*